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Pappus pullover
Пуловер свободного кроя, с горловиной "лодочка"

С маркировкой нити как "Lace" или "Light fingering weight yarn".
Степень прозрачности полотна вязки зависит от толщины выбранной вами пряжи. 

Один размер. Изменить данный размер, самостоятельно, будет очень легко (ширину 
Рукавов, ширину по линии бюста, длину Переда-спинки и длину Рукавов).  

Два варианта: длиной до локтя, и длиной 3/4.

453 (522) м [497 (571) ярда]; кол-во дано без учета вязки Образца. 

14 петель x 20 рядов = 10 cм [4“] Спицами 6мм по лицевой глади (после блокировки).

Круговые спицы 6 мм [US 10] длиной 100 cм [40“] или длиннее. 
Если требуется (исходя из вашей плотности вязки) то подберите другой номер спиц.

Маркеры для петель - 2шт., игла для трикотажа, дублирующие спицы 
(того же номера, или чуть тоньше), и 140 cм [55“] бросовой пряжи.

           Пряжа: 

         Размеры: 

               Рукава: 

Кол-во пряжи: 

      Плотность: 

             Спицы:

      Потребуются: 

Рукав 3/4; пряжа "lace weight wool". Рукав длиной до локтя; пряжа в 2сложения нити: 
1нить альпаки  "lace weight" и 1нить мохера "lace weight". 
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(Русский текст)
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Используя часть бросовой пряжи длиной в 35см 
(=1\4 от 140см),  Временным методом, набрать 
28 (38)п. См. - https://www.youtube.com/watch?
v=ZPDoEwx1LwM

Ряд 1 (ЛС): 12изн, 1лиц, ПM, 15 (25)лиц, и НЕ 
поворачивая вязку, распустить Образующую петлю, 
затем Временным методом, набрать 112 (122)п. См. 
- https://www.youtube.com/watch?v=ZPDoEwx1LwM

Ряд 2 (ИС): 12лиц, 1изн, ПМ, 114 (134)изн, 
ПМ, 1изн, 12лиц.

Ряд 3 (ЛС): 12изн, 1лиц, ПМ, лиц-до М, ПМ, 
1лиц, 12изн.

Ряд 4 (ИС): 12лиц, 1изн, ПМ, изн-до М, 
повернуть работу.

Ряд 5 (ЛС): ОДП, лиц-до М, повернуть работу.

Ряд 6 (ИС): ОДП, изн-до 1п перед М, изн-в ДП, 
ПМ, 1изн, 12лиц.

Ряд 7 (ЛС): 12изн, 1лиц, ПМ, лиц-до 1п перед 
М, лиц-в ДП, ПМ, 1лиц, 12изн.

Поворять Ряды 4–7 - пока высота Манжеты не 
достигнет 12 cм [4 3/4 “], или до высоты = (1/2 от
окружности вашей руки  + 1см [3/8 “]).

Повторить Ряд 4.

СЕКЦИЯ 2 : Формирование выреза горловины.

СЕКЦИЯ 1 :  Верх Спинки и Рукава. 
Первым идет значение для "Рукава до локтя", затем в 
скобках - значение для "Рукава 3/4").

Манжета

Перед

Спинка

Набрать петли

Закрыть петли

Выкройка:

24 (31)cm [9½ (12¼)“] 
33 (43) петли 

35 cm [13½“] 
50 петель

6 cm [2½“]
12 петель

24 cm [9½“] 
или=окружность 
руки + 2 cm [ ¾“]

11.5 (18.5) cm [4½ (7¼)“] 
16 (26) петель

45 cm [17¾“]

2/4

120 cm [47¼“], 168 петель

 3/4 длины

1/4
длины 

Образующая петля набора 
(будет удалена в Ряду 1) 

Бросовая пряжа

 Набрать петли ____

От переводчика: В оригинале "Описания", все активные ссылки вели только на страницу данного проекта на сайте Ravelry. 
См. тут - http://www.ravelry.com/patterns/library/pappus-pullover
Я заменила их на прямые ссылки, ведущие, непосредственно, к конкретным видеометариалам.
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Повторить Ряды 6-7 из Секции 1  - 1раз.

Затем повторять Ряды 4-7 из Секции 1 - пока 
высота Манжеты не составит 24см, или до высоты 
= (полной окружности вашей руки + 2см [ 3/4 “]). 
= Спинка имеет на 1ряд вязки больше, чем Перед. 

Установочный ряд (ИС): 12лиц, 1изн, ПМ,  изн-
до М, удалить M, 1изн, 12лиц. 
= Спинка и Перед имеют одинаковое число рядов.

СЕКЦИЯ 4 : Соединение для Рукавов.

Рукав 1: перевести 30 (40)п наборного края - с 
бросовой пряжи на дублирующие спицы, Перед и 
Спинку сложить ЛС друг к другу и, с ИС,  
совместно с 2-х спиц третьей спицей, закрыть 
(свободно!) 28 (38)п (для помощи, см. https://
www.youtube.com/watch?v=VeYP2RCsc8c)  

Ряд 5 - с закрытием и набором петель (ЛС): ОДП, 
31(41)лиц, перевести пряжу вперед (=перед работой), 
снять след.1п-как изн, вернуть пряжу за работу, 
[снять след.1п с Л-спицы на П-спицу, и протянуть ее 
через предыдущую петлю на П-спице (см. https://
www.youtube.com/watch?v=WFuUYUmyQgY)] - 50раз, 
и последнюю петлю - снять с П-спицы на Л-спицу, 
итак - 32 (42)п перед М, повернуть работу. ПМ (=он 
для удобства подсчета наборных петель, в след.ряду-
удалите этот М), затем методом Cable cast-on (см. 
https://www.youtube.com/watch?v=WdCggzwqvso), 
набрать 51п, повернуть работу, снять 2п, и протянуть 
их через последнюю наборную петлю (=замыкая 
горловину), туго подтянуть пряжу, лиц-до М, 
повернуть работу.  http://www.ravelry.com/patterns/
library/pappus-pullover (авторская ссылка на Ravelry, 
и этого момента я там не нашла) Край с 
закрытыми петлями - более тугой, чем край с 
наборными петлями (=сторона Переда)  . Поэтому 
линия горловины Переда будет более глубокой, мягкой 
и округлой, чем горловина Спинки.  Проверьте 
степень раскрытия вашего выреза горловины.

СЕКЦИЯ 3 : Верх Переда и Рукава.

ЛС

ИС Дублирующие
спицы 

             Вязать    Закрыть

ЛС

ИС

Дублирующие 
спицы 

Рабочие 
спицы 

Рукав 2: перевести 110 (120)п наборного края - на 
дублирующие спицы, Перед и Спинку сложить ЛС 
друг к другу и, с ИС,  совместно с 2-х спиц третьей 
спицей, закрыть (свободно!) 28 (38)п (= 82п 
осталось на дубл.спицах), затем снять 2п как изн - 
с Л-спицы (=Рабочие спицы) на П-спицу, и 
протянуть их через 3-ю петлю на П-спице, туго 
подтянуть пряжу, затем все лиц-по петлям на 
дубл.спицах,  2лиц, ПМ. = 168 п.

Перед

Спинка

СЕКЦИЯ 5 : Перед-спинка.

Далее вязать кр.рядами, лицевой гладью, пока 
высота Переда-спинки, считая от ряда-соединения 
для Рукавов, не составит 37см [14½“]. 
Затем выполнить 8 cм [3¼“] - узором резинки 2х2 
(=2лиц, 2изн).

 3/4

Последние 2п на дублирующих спицах - снять, 
совместно, как лицевые (=П-спицу вводить как для 
провязки 2вм.лиц), и протянуть их через 3-ю петлю 
на П-спице, туго подтянуть пряжу, ПМ, лиц-до М, 
удалить M, 1лиц, 12изн. 

 Закрыть  Вязать
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Условные обозначения:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица
ОДП - образовать Двойную петлю
ДП - Двойная петля
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой 
спицы на правую, как лицевые; перевести 
петли обратно на левую спицу в их новой 
позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их 
задние стенки
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой 
спицы на правую, как лицевые; перевести 
петли обратно на левую спицу в их новой 
позиции; провязать эти петли 2вм.изн за их 
задние стенки.

4/4

Затем, обычным способом, закрыть все 
петли по узору резинки (=лиц-лицевыми, 
изн-изнаночными).

Заправить в вязку все осташиеся 
"хвостики" пряжи. 
Заблокировать пуловер по размерам 
выкройки.

Укороченные ряды по Германскому методу
(=German short row):
https://www.youtube.com/watch?v=3Cf1gD2JRbs
https://www.youtube.com/watch?v=YIshALahRO4

В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, 
и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как 
изн, затем поверх П-спицы, перевести пряжу 
назад и туго стянуть нить до образования 
Двойной петли (Двойная петля - усл.об. ДП); 
перевести пряжу вперед для дальнейшей вязки) - 
это действие = Образование Двойной петли 
(усл.об.ОДП).

В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, 
и повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как 
изн, затем поверх П-спицы, перевести пряжу 
назад и туго стянуть нить до образования 
Двойной петли ; оставить пряжу за работой, для 
дальнейшей вязки) - это действие = ОДП.
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте 
сразу за обе ее ножки, как одну петлю; в рядах по 
ЛС - провязывайте ее лиц.п, в рядах по ИС - 
провязывайте ее изн.п.
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